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NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN DE GEMEENTERAAD 

IN ZITTING VAN : 20 DECEMBER 2013     

 Tegenwoordig de Dames en de Heren:       
 
J. Creemers, Burgemeester-Voorzitter, M. Giebens, Y. Van Dooren,  
A. Schaefer, M. Janssen, K. Drees, D. Verlaak, Schepenen 
G. Vermassen, A. Willen, J. Cuppens, L. Vanstreels, L. Pieters,  
J. Tollenaere, P. Hendrikx, R. Dupont, G. Haeldermans,  
R. Didden, K. Vandewal, G. Keuren, F. Neyens, I. Franssen, C. Schabon,  
G. Hellings , G. Geusen, H. Vermeulen, R. Opsteyn en H. Buitekant, Raadsleden,        
en R. Corstjens, stadssecretaris.  
 
Verontschuldigd: G. Keuren en J. Tollenaere 
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Aanvullende gemeentebelasting op de personenbelasting van de Staat. 
Vaststelling aanslagvoet 2014 tot en met 2019. Besluit. 
___________________________________________________________________________ 
De Gemeenteraad van de Stad Maaseik, Provincie Limburg, in vergadering overeenkomstig  
het gemeentedecreet;  
  
Overwegende dat de financiële toestand van de Stad vergt dat alle rendabele belastingen 
worden ingevoerd;                                    
Gelet op de artikelen 465 tot en met 470 bis van het Wetboek van de Inkomstenbelastingen;                                                      
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, zoals gewijzigd; 
 
Besluit: Met 18 stemmen voor en 7 tegen, de raadsleden van het Vlaams Belang 
 (L. Pieters en P. Hendrikx) en de raadsleden van de N-VA 
 (G. Geusen, H. Buitekant, G. Hellings, I. Franssen en F. Neyens)  
 
Artikel 1 :                                                           
Voor de aanslagjaren 2014 tot en met 2019 wordt een aanvullende gemeentebelasting 
gevestigd ten laste van de rijksinwoners die belastbaar zijn in de gemeente op 1 januari van het 
aanslagjaar. 
                                    
Artikel 2 : 
De belasting wordt vastgesteld op 8 % van het volgens artikel 466 van het Wetboek van de 
Inkomstenbelastingen 1992 berekende gedeelte van de personenbelasting die aan het Rijk 
verschuldigd is voor hetzelfde aanslagjaar. 
Deze belasting wordt gevestigd op basis van het inkomen dat de belastingplichtige heeft 
verworven in het aan het aanslagjaar voorgaande jaar.                                                          
         
Artikel 3 :                                                           
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De vestiging en de inning van de gemeentelijke belasting zullen door toedoen van het bestuur 
der directe belastingen geschieden, overeenkomstig de bepalingen vervat in de artikelen 466 
e.v. van het Wetboek van de Inkomstenbelastingen. 
 
 
Artikel 4 : 
Deze verordening wordt naar de toezichthoudende overheid gezonden. 
 

 Aldus gedaan in zitting op datum als boven 
 

NAMENS DE GEMEENTERAAD : 
De Secretaris, i.o. De Burgemeester - Voorzitter, i.o. 
(get.)  Raymond Corstjens         (get.)  Jan Creemers              

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT  

De Secretaris, De Burgemeester - Voorzitter 

 
 
Raymond Corstjens         Jan Creemers              
 


